

风向

房地产业“十二五”规划有望本月内成形

记者近日从相关渠道获悉,由中国房地产业协会牵头起草的全国房地产行业“十二五”发展规划有望在本月底形成初稿,并上报相关部门。而至少在未来两年里,保障性住房建设仍将是政府力推的重点工作,2011年和2012年两年内全国保障性住房建成量将达到1300万套。

10月,全省规模以上工业增加值503.4亿元,比上年同期增长20.8% 我省经济结构正悄悄调整?

昨日,记者从省统计局获悉,10月,我省经济延续三季度以来的高位回稳态势,全省规模以上工业增加值503.4亿元,比上年同期增长20.8%。在报告中,记者发现,轻重工业增幅差距已扩大到3.4个百分点。而这一数据在有的业内人士看来,已经是我省经济结构正在悄悄调整的一个信号。

记者 沈娟娟

» 轻、重工业的增幅差距扩大两倍

从数据上看,10月份,规模以上轻工业增加值1444亿元,增长23.3%;重工业增加值359亿元,增长19.9%。与上月相比,轻工业增幅提高0.5个百分点,重工业则回落1.6个百分点。

轻工业增长幅度提高,重工业增幅却回落,无疑拉大了两者之间的增幅差距。

而有关数据也显示,轻重工业的增幅差距由上月的1.3个百分点扩大为3.4个百分点。

为什么轻重工业增幅差距“越走越远”?业内人士分析,或与这一阶段国家对高耗能行业的限制有关,这样的举措影响了重工业的快速增长,显示出我省经济结构正在悄然调整的一个信号。

» 商品房销售面积、销售额持续回落

从4月中旬到9月底,国家今年连续两次出台了多项房地产调控政策,在前三季度,调控政策的效应已经显现,虽然总体来看,调控房价的效果不明显,房地产投资也处于增长状态,但是在今年以来,商品房销售面积和销售额增幅的回落却可以表明“调控”正在进行。

1~10月,我省商品房销售面积、销售

额增幅持续回落,由一季度的31.8%和62.1%、上半年的24.5%和52.6%下降至1~10月的5.8%和34%。

“从控制房价转为遏制房价。”省统计局综合处处长赵金宝预计,由于政策的滞后效应,在一段时间后,可能会由影响销售面积、销售额增长转而影响房价和房地产投资等。

京东方合肥6代液晶面板生产线今日正式量产 联想产品贴上“合肥造”标签

星报讯(记者 宛月琴) 昨日,记者从京东方合肥项目基地了解到,这一中国大陆首条6代液晶面板生产线,也是合肥单体投资额最大的京东方合肥项目今日正式量产,而在此前的10月18日,合肥京东方第一批样品已经出货给长城电脑,而联想集团则成为其第一批产品的用户。也就意味着,今后不少18.5英寸联想品牌台式电脑,将贴上“合肥造”标签。

京东方企划部张纯介绍,作为中国大陆首条6代线,该项目总投资额175亿元,主要定位于37英寸以下电视与PC显示器液晶屏的生产。目前该项目一期产能为3万片/月左右,最初设计产能为9万片/月。据了解,京东方合肥6代线项目2009年4月正式落户合肥市新站区,今年9月3日产品点亮,进入试生产阶段后,一个月即实

现向品牌大厂交付正式产品,这标志着京东方合肥6代线取得了又一阶段性进展,向全面量产迈出坚实的一步。显示屏与芯片、操作系统并列为PC的三大核心器件,拥有自主知识产权的液晶显示屏,是中国PC行业参与国际竞争的重要筹码。

合肥市有关人士透露,作为全国三大家电产业基地之一的合肥,在全国家电产业中的地位已举足轻重。今年,随着京东方合肥6代线的量产,合肥全社会家电企业将生产家电4500万台套,产值跨越千亿元大关,成为合肥首个“千亿产业”。

“京东方6代线等高世代线的陆续量产,必将打破多年来国外厂商对中国大陆大屏幕TFT-LCD面板市场的垄断”,合肥京东方光电科技有限公司总经理刘晓东介绍。

涨幅超过150%,合肥邮市也疯狂 整版“猴票”在省城可换套房

随着黄金、翡翠等多种物资的接连暴涨,邮票市场在沉寂了10多年之后,也开始上演“绝地反击”的暴涨行情。其中尤以1980年的首套猴票最惹人关注,记者昨日走访合肥邮票市场了解到,整版“猴票”从去年同期的每版40万元飙升至现在的100万元,已经能在合肥买套豪宅了。尽管玩邮票的门槛很低,但业内人士建议,初玩者还需谨慎,最好从便宜的开始。

记者 董艳芬

现状 整版猴票“身价”暴涨至百万

昨日,记者在省城青云楼邮票交易市场采访了解到,今年以来,许多邮票的价格都以翻倍的速度大涨,目前不少邮票品种的价格都突破了每版万元大关,而像“猴票”这样的精品更是迅速翻倍。

据悉,邮票市场上的猴票,特指1980年我国发行的首轮生肖邮票,整版猴票学名叫“1980年T46庚申年猴邮票八十枚全张”,由于是我国发行的首轮生肖邮票,猴票的行情有时就成为邮票市场的“晴雨表”。

“去年同期整版的价格还在30万~40万元,现在,每版的价格已接近100万元。不仅整版的猴票身价飙升,单枚猴票价格也从去年的3000多元飙升至9000多元,年底很有可能会飙到1万元。”该市场经营邮票生意的姚斌介绍,生肖邮票一直是收藏投资的大热门。

原因 “负利率”时代催生众投资客

采访中记者了解到,除了爱好集邮的“老邮迷”外,越来越多的投资者也把目光投向邮票市场。

在姚斌看来,邮票价能涨起来,主要是购



买的人越来越多。现在的收购力量除了邮政在全国建立的专卖店之外,“负利率”时代催生的大量投资者也功不可没。“物价涨这么厉害,谁愿意把钱扔在银行里贬值。”

而现在的情况是,CPI一涨再涨,作为众多投资方式的一种,邮票门槛低,自然备受关注。“股市不景气、楼市又遇冷,今年以来,越来越多的社会‘热钱’进入艺术品市场,游资的炒作使得邮票价格倍涨。”省收藏家协会副会长兼秘书长蔡中寅表示,因为生肖票极具中国传统因素,在经济快速发展的今天,也更有收藏价值,比如梅兰竹菊。

长安商用 一家一户长安



长安汽车2010 钜惠风暴

长安节能直补 2000元

汽车下乡补贴10% 2790元

补贴倒计时 (限量版) **长安之星 6363**

原价 29900元 - 长安节能直补 2000元 - 汽车下乡补贴10% 2790元 = **25110元**

用户实际购车价

活动时间: 2010年10月1日-11月30日。
活动内容: 长安微车再掀钜惠风暴,多款车型提“钱”发放节能补贴,岁末购长安,尽享超值价!
 特约经销商(排名不分前后)

安徽华通0551-5316580 合肥大步0551-3358335 淮北金成0561-3113161 六安福瑞德0564-5396260 临泉创鑫0558-6510935
 合肥金田0551-2103388 黄山大通0559-2126699 泗县诚信0557-7018329 淮南夏集明珠0554-8283088 颍上伟业0558-8521555
 安庆南翔0556-5361999 宿州诚信0557-3620976 滁州建林0550-3210808 寿县福瑞德0564-4226718 池州南翔0566-2222208
 合肥理想0551-4289131 阜阳长联0558-2222233 淮南李氏0554-5821789 马鞍山中大0555-2106665 亳州华通0558-5116798
 宣城广泰0563-2823112 桐城金海0556-6127098 岳西金盾0556-2178478 蒙城华通0558-7607007 黄山宝来0559-2558218
 巢湖大地0565-2353199 铜陵南翔0562-2625300 利辛华通0558-8833185 芜湖华通0553-2251288 亳州鸿运0558-5587508
 灵璧虹达0557-6036826 蚌埠宝业0552-3127678 定远南洋0550-4031088 界首金石0558-4881777 萧县德远0557-5034768
 砀山宇通0557-8098809 涡阳鑫宝0558-7283366 太和金石0558-8653858 舒城舒州机电0564-8688378

本广告解释权归长安汽车股份有限公司所有



长安商用
领先技术 信赖品质

客服热线:4008840066 023-67086666
 免费服务热线(座机):8008070888 www.changan.com.cn
 网上购车:wx.changan.com.cn

长安亲情服务
亲情 感动 快捷